
 

 

Egz. nr 1 

WNP/767/BN/2024 
Wrocław, 26 wrzesień 2024 r. 
 

 
 
dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: 

Usługa nasadzenia, wycinki i pielęgnacji drzew na terenie Akademii Wojsk 
Lądowych we Wrocławiu 

 
 
Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2024 r. poz. 1320 – dalej ustawa Pzp.) udostępnia treść 
pytań jakie napłynęły w przedmiotowym postępowaniu wraz z wyjaśnieniami, bez 
ujawniania źródła zapytania. 
 
 
 
Pytanie nr 1 
Czy są już wyznaczone terminy wizji lokalnej na terenie Akademii? 
Odpowiedź nr 1 
Obowiązkowa wizja lokalna zgodnie z zapisem rozdz. 3 pkt. 10 SWZ: „Zamawiający 
wymaga odbycia wizji lokalnej przed złożeniem oferty w celu sprawdzenia warunków 
związanych z wykonaniem prac będących przedmiotem zamówienia. W celu umówienia 
wizji prosimy o kontakt z numerem telefonu: 261-658-656, 261-658-585.” 
 
 
Pytanie nr 2 
Proszę o podanie kwoty jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na wykonanie zadania. 
Odpowiedź nr 2 
Zamawiający na sfinansowanie zamówienia zamierza przeznaczyć kwotę 194 076,00 zł 
brutto, w tym: Zadanie 1 - 99 900,00; Zadanie 2 - 94 176,00 
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wyk. w 1 egz. 
Wyk Dorota Moryc, tel. 261-658-555 
Wrocław 26.09.2024 r. 
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im. generała Tadeusza Kościuszki 
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